
Проект „Адаптиране на санитарно помещение в административната сграда 

на община Лясковец за нуждите на хора с увреждания” 

с финансовата подкрепа на Агенция за хора с увреждания 

договор № 8-ОР/12.05.2014г. 

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Агенция за хора с увреждания 
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Приключи проект, финансиран от Агенция за хора с увреждания 

 

 
 

На проведената информационна среща 

беше отчетена реализацията на проект 

„Адаптиране на санитарно помещение в 

административната сграда на община Лясковец за 

нуждите на хора с увреждания”, финансиран от 

Агенция за хора с увреждания.  

Основната цел на проекта – ремонт  с цел 

приспособяване към нуждите на хора с 

увреждания на съществуващото санитарно 

помещение, находящо се на партерен етаж, в 

административната сграда на община Лясковец, в близост до работното място на 

лицата, изпълняващи длъжността „Дежурен по ОбС за сигурност” е реализирана. 

Подобрени са санитарно-битовите условия, в съответствие с международните 

стандарти за лица с увреждания. Достъп до адаптираното санитарно помещение ще 

имат и граждани, посещаващи и пребиваващи в заседателната зала на община 

Лясковец, където се провеждат пресконференции, работни срещи с представители на 

различни институции и организации от страната и чужбина. 

Реализацията на проекта е в съотвествие с разработените и приети стратегии и 

програми на Община Лясковец, свързани с интеграцията на хората с увреждания: 

Стратегия за развитие на социални услуги на територията на община Лясковец за 

периода 2011-2015 година / приета с Решение № 544/ 28.10.2010г. на Общински съвет 

– Лясковец / и Стратегия за осигуряване на равни възможности на хората с 

увреждания в Община Лясковец 2012 – 2015г. / приета с Решение № 155/ 26.07.2012г. 

на Общински съвет – Лясковец / и популяризиране политиките на Агенцията за хора с 

увреждания, в съответствие с препоръките на Съвета на Европа, свързани с 

интеграцията на хората с увреждания. 
 

 

 

 

 

 


